[loma

1. CocTtaBuUTb 3agadvy c nnnrcTpaumnen
4 banna

2. CocTaBuTb 1 3anmncaTtb No 3 paBeHCTBa
N3 npounssegeHnn

4 banna '

| 3. CoctaButb 1 3anucatb 3 paBeHCcTBa U3
A CYMM W1 NPOU3BEOEHNM s

5 6bannos




SN

10 aHBapA
KnaccHasi paboTta

. YMeHbllaemoe 24, BbluntTaemoe 5,
Ha30BUTE 3HAYEHNE Pa3HOCTMW.

K 30 npnbasutb 50.

N3 ckonbku BblYecTb 11, YTOObI
nony4umnocb 217

48 eOuHUNL YMEHBLUUTL HA 2 OeCcATKa.
K 3 pecartkam npmnbaButb 4 gecartka.
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Tema ypoka: ['loBTOpeHune
OCOObIX Crny4yaeB YMHOXEHUA.
Tabnuuya yMHOXeHUs Ha 2

Llenn: BCNnOMHUTB...
[loTpeHunpoBaTbCA....




f+8, roe 1=23,35,76,54

23+8=20+3+3=20+11=31
35+8
/6+8
54+8




S™1, roe s=26,45,73,64

26™1
45*1
731
64™1
Kakoe npaBuno ncrnosnb3oBann? "




d*0, roe d=26,45,73,64

26”0
45*0
730
64*0
Kakoe npaBuno ncnosnb3oBann?




3anuwnte cyMmmMmbl B BUAE

npon3BeaeHun
24+9= 2*2=4

2+2+2=2*3=6
2+2+2+2=2 "4=8
2+2+2+2+2= 2*5=10
2+242+2+2+2= 276=12 J
2+242+2+2+2+2= 2*7=14
2+2+2+2+2+2+2+2= 2"8=16 :
2+2+2+2+2+2+2+2+2= 279=18 |
' 242+2+2+2+2+2+2+2+2=2"10=20




3anomMHU Tabnuuy YMHOXeHUA Ha 2

2*2=4

2*3=6

2*4=8

2°5=10

2*6=12 |

2*7=14 *
2*8=16
2*9=18 :
2*10=20




[loma:

1) Bblyuntb Tabnuuy yMHOXEHUSA Ha 2
2) 3apava ctp. 119, Ne 4.




